RUNTEC
TECHNIC

PYKOBOACTBO MO 3KCMNNYATAL NN
N NMACMNOPT U3OENNA

CTEHA And
ABUTATENA, 900 KT

RT-ES900T






R TECHNIC RT-ES900T

Bbnaropapum Bac 3a npuobpetenue npoaykumm komnaium RUNTEC®, [laHHoe u3penuve
M3roTOBNIEHO B COOTBETCTBUM C TpeBOBAHUAMM BbICOKMX CTaHAAPTOB KayecTsa, YTo obecneunsaeT

[LONTYI0 M KOPPEKTHYIO paboTy Npw YCIIOBUM COBMIOAEHMS U3NOXKEHHBIX 34ECh MHCTPYKLMIA MO
3KCMNyaTaLnm 1 TEXHUYECKOMY 0B6CNYXMUBAHMIO.

& BHMMaTeNnbHO NpOMTUTE AQHHYIO UHCTPYKLMIO!

O6paTtnTe BHUMaHWe Ha TpeboBaHKs No 6E30MaCHOCTU. IKCMIyaTaumus LAHHOMO U3AENUS LOMKHA
NPOU3BOAMTLCS C OCTOPOXKHOCTBIO M CTPOTO MO Ha3HauYeHuio. HeBbinonHeHue 3Tux TpeGoBaHuit
MOXET MPUBECTU K NONIOMKE 060pYA0BaHMS, MOMYYEHUIO TPABM, @ TaKKE OTKa3y NPOM3BOAUTENS OT
rapaHTUitHbIX 0653aTenbCTB. COXpaHUTe AaHHYH MHCTPYKLMIO Ans GyayLIero MCNoNb30BaHuUs.

PykoBoacTBO No 3kcnnyataumm u nacnopt usgenus. Crenp ana asuratens TECHNIC, 900 kr 3



R TECHNIC RT-ES900T

MEPbI NPEOOCTOPOXHOCTHU
C6opka

BbinonHsiitte cbopKy TONBKO B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN, HEMpaBuabHas cbopka MoxeT npuse-
CTW K NonoMke obopynoBaHusg 1 TpaBMaM onepatopa.

Bo Bpems cbopku HafeBalTe 3alWMTHbIE O4KM M paboune nepyaTKM NOBbILLEHHOW MPOYHOCTY.
MecTo c60pKM AOMKHO ObITb YMCTBIM U XOPOLLO OCBELLEHHDIM.

He ponyckaiite NOCTOPOHHUX NOAEN K MecTy CH0pKM.

He cobupaiite cTeHn B COCTOSIHUM anKOrOMIbHOMO UM HAaPKOTUYECKOTO OMbSHEHUS, NOJ, BO3AeN-
CTBMEM MPEnapaTos, BAUAIOLWMX HAa BHUMATENbHOCTb.

py3onoabeMHOCTb M Apyrue xapakTepucTUKM NPUMEHUMbI TONIBKO K MOMHOCTbIO M KOPPEKTHO
cobpaHHOMY 060pyA0BaHMIO.

Ocmotp

Mepen HauyanoM paboTbl NPOBEAUTE BU3YaNbHbIi OCMOTP CTEHAA HA NPEAMET NOBPEXAEHMI U
OTCYTCTBYOLLMX AETANEMN.

CTeHa, KOTOPbIM KAKETCS MOBPEXKAEHHBIM, YEPECUYP M3HOLIEHHBIM UM HENPABUIbHO 3KCMYyaTH-
POBaNCs, BOMKEH ObITb U3bAT U3 PaBOTBI.

Ecnu cTeHa nozBeprcs neperpyske, nepes NnpoAoxKeHneM paboTbl OH A0MKeEH BbiTb OCMOTPEH
CEPTUDULMPOBAHHBIMMU CMELMANUCTAMM.

PekOMeHAyeTCs eXerofHo NPOBOAMTL OCMOTP CTEHAA U 3aMeHsITb BCe AedeKTHbIE AeTanu, a TakxKe
06HOB/ATL NpefynpexaatoLLMe HAANUCH, ECTIU OHU BblIM NMOBPEXAEHDI.

Ucnonb3oBaHue

HecobntoneHne 3TMX UHCTPYKLMIA NPU MCMONb30BAaHUU MOXET NPUBECTM K NONOMKe 060pyaoBa-
HUS ¥ TPaBMaM onepaTopa.

BHMMaTENbHO NpounTaiiTe U U3YUYUTE MHCTPYKLIMIO NEpes HauyanoM UCMoNb30BaHMUs CTEHAA.

He npeBbiwaiiTe rpy3onoabeMHOCTb CTeHAa. [TOMHUTE 0 AMHAMUYECKOK Harpyske: peskoe nepe-
MeLLEeHWe rpy3a MOXKeT CO3AaTb U3BbITOUHYIO HArpy3Ky, YTO MOXET MOBPEAUTbL U BbIBECTU U3 CTPOS
obopynoBaHue.

Mcnonb3yiiTe CTEHA TONBbKO Ha TBEPAOW M POBHOM NOBEPXHOCTH, CNOCOBHOM BblAEPXKaTb HArpysKy.
3aduKcupyiTe MEXaHU3M NOBOPOTA MOHTAXHOM NAUTbI CTONOPHbIM WTUGHTOM Nepes, pa3MeLLeHun-
eMm rpysa.

Y6enmurech, YTo rpy3 OTLEHTPUPOBAH M 3aKPEN/eH Ha KPeneXHbIX dNeMeHTax.

Mcnonb3yiiTe TONbKO A1si BbIBELIMBAHWS ABUraTeNs C Lenbio NpoBeaeHUst paboT No AUarHoCTUKeE U

DEMOHTY.



R TECHNIC

RT-ES900T

Ne HanmeHoBaHKne Kon-so | N HanmMeHoBaHKne Kon-Bo
1 laika M14 4 14 Ynop 2
2 [poBepHas waiba M14 15 OcHoBaHue 1
3 Lar6a M14 4 16 Koneco 3-1/2" 4
4 Lepxatenb 4 17 [poBepHas waiba M8 24
5 Bont M14x70 4 18 Bont M8x16 24
6 MoHTaxHas nauta B cbope 1 19 Koneco 3" 2
7 [poBepHas wanba M12 5 20 LWanba M8 8
8 lavika M12 5 21 ®ukcaTop onop 4
9 Croiika 1 22 Onopa 2
10 Bbont M12x70 2 23 Cronop ana dukcatopa 4
11 Haknagka pykositku 1 24 bont M12x60 2
12 Pykositka 1 25 CronopHbIv WTHdT 1
13 Bont M12x85 1

PykoBoacTBO No 3kcnnyataumm u nacnopt usgenus. Crenp ana asuratens TECHNIC, 900 kr




R TECHNIC RT-ES900T

TAPAHTUWHDBIE OBSA3ATE/IbCTBA

1. [na ocywectBneHuns rapaHTUiiHbix 06g3aTenbCTB Usnenue cnenyeT NpesocTaBUTh B
npencTaBUTENbCTBO KOMMAHWM B YUCTOM BUAE U C IOKYMEHTaMU, NOATBEPXAAIOLLMMU AaTy
NpoAaXu (KaCCOBbIM UM TOBAPHbIN YeK; rapaHTUIHbIV TaNOH, U eCTb).

2. FapaHTvm pacnpoCcTpaHAETCAa Ha NOJIOMKU, BbI3BaHHbI€ 3aBOACKMM 6paKOM,,EI,E(beKTOM Matepuana
WU KOHCTPYKLUKUN. B Takmux cydaax komMnaHua 6epeT Ha cebs 0b6s3aTenbCTBa NO PEMOHTY UK
3aMeHe uspenums.

3. [lns coxpaHeHusl rapaHTUiiHbIX 0653aTeNbCTB NPU SKCNNyaTaLuu cienyeT cobnofatb NpaBuna,
YCTaHOB/IEHHbIE NPOU3BOAMTENEM, d UMEHHO:
e wu3beratb rpyboro obpaleHus;
*  WCMOMb30BaTb MO HA3HAYEHMIO;
e OCYLECTBASTb GepexXHOe XpaHeHWe U yXon,
e CaMOCTOSITENIbHO HE PEMOHTUPOBATb M HE BHOCUTb U3MEHEHMI B KOHCTPYKLIMIO 060pYA0BaHMS.

4. becnnaTHblii rapaHTUIHbIA PEMOHT He BYAET NPOM3BEAEH B CIELYIOLLUX CyYasX:
e OTCYTCTBME AOKYMEHTOB, NOATBEPXKAAOLMX AATY NPOAAXKH;
*  UCMONb30BAHME MHCTPYMEHTA HE MO HA3HAYEHUIO;
*  HaNMuMe MEeXaHUYECKUX NOBPEXLEHUM, B TOM YUCIE NONYYEHHbIX B pE3yNbTaTe 3aMep3aHus
KOHAeHcaTa;
*  MpW HaMYMK BHYTPU MHCTPYMEHTA NOCTOPOHHUX NPELMETOB;
e HalMuMe NPU3HAKOB CaMOCTOSITENILHOTO PEMOHTA;
e HaNMuMe NPU3HAKOB M3MEHEHMS MOJIb30BATENEM KOHCTPYKLMM U3AENus;
*  HalMuMe BHYTPEHHUX U HAPYXKHbIX 3arpsI3HEHMIA.

Cpok rapaHTuu: 12 MecsiLeB €O AHSA NPOAAXKMU

3anonHseTca NpoaaBLOM:

Mogenb

Toprylou.l,aﬂ OpraHusaumua

OUO0: Moanucek:
Mposepwn v npopan
[aTa npopaxu Meuatb
3anonHsieTca noKynartenem:
OUO0: Moanuck
C yCNoBUSIMUM rapaHTum
03HAKOMJIEH:




R TECHNIC RT-ES900T

ANA 3ANUCEN:

PykoBoACTBO No 3KcnayaTtauuu v nacnopt usgenus. Crena ans asuratens TECHNIC, 900 kr



RUNTEC
TECHNIC

rrrrrrrrrrrrrr



